
ÚSPORY ENERGIÍ V ČESKÉ REPUBLICE

Výzkum

95 %
Ano 2 % Ne

3 % Nevím

Šetříte ve své domácnosti energie?

82 %

18 %

Co vás motivuje k úsporám energií?

Úspora peněz,
finance

Ochrana životního
prostředí

Úsporné spotřebiče

Úsporná svítidla

Výměna oken

Zodpovědné nakládání s energiemi

Zateplení domu 

Změna systému vytápění

Výroba vlastní elektřiny

Ohřev vody solárními panely

75 %
71 %
62 %
53 %
48 %
31 %
15 %

2 %
4 %

Jakým způsobem šetříte energie?

Které produkty zaměřené 
na úspory energie znáte?

30 %
23 %

10 %

5 % 4 % 3 % 2 %

43 %

Úsporné žárovky Úsporné domácí
spotřebiče A+++

Zateplení domu,
plastová okna

Solární panely Fotobuňky, automatické 
vypnutí zařízení

Nízký tarif
(tzv. noční proud)

Regulace topení,
ventily

Nevím,
nedokážu říct

Jak výhodné jsou jednotlivé
způsoby úspor energie?

Výměna oken

59 32 5 1 3

Zateplení domu 

58 34 4 1 3

Úsporné spotřebiče

57 35 4 1 3

Úsporná svítidla

53 36 6 2 3

Jednoduchá opatření

42 45 7 1 5

Změna systému vytápění

39 44 8 2 7

Ohřev vody solárními panely

37 42 9 2 10

Výroba vlastní elekřiny

28 37 15 5 15

Pomáhá vám váš dodavatel šetřit energie?

Máte zájem, aby vám dodavatel 
pomáhal s úsporami energií?

Úsporné perlátory vody

24 43 12 2 19

Velmi výhodné   Spíše výhodné   Spíše nevýhodné   Naprosto nevýhodné   Nevím

13 % 

38 % 
49 % Ano

Nevím

Ne

Jakým způsobem vám 
dodavatel pomáhá?

75 % 
Poskytuje informace o možnostech 
úspor v domácnosti

20 % 
Poskytuje slevu na energeticky 
úsporné spotřebiče

   8 % 
Poskytuje slevu na stavební 
(renovační) materiály

   5 % 
Jiné

11 % 

67 % 

22 % Ne

Nevím

Ano

Zájem o pomoc

Pomoc s úsporou by častěji 
uvítali lidé starší 56 let 

a domácnosti s příjmem 
do 10 000 Kč.

Výzkum pro E.ON realizovala agentura Ipsos koncem roku 2014 
na vzorku 1510 respondentů ve věkové skupině 18-65 let.

Údaje jsou uvedeny v %

Pozn. Respondenti měli možnost zvolit u této otázky více než jednu možnost odpovědi

Pozn. Respondenti měli možnost zvolit u této otázky více než jednu možnost odpovědi

Pozn. Respondenti měli možnost zvolit u této otázky více než jednu možnost odpovědi

Úsporná stavební opatření (např. izolace střechy)

7, 6 %

Jiné důvody
(např. dobrý pocit, snížení

závislosti na energiích)

Nevím

9 %

Pozn. Respondenti měli možnost zvolit u této otázky více než jednu možnost odpovědi


